

Послание Верховного Лидера хаджу - 18 /Jul/ 2021

Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании мусульманам мира по случаю совершения паломничества хадж отметил, что страстное желание мусульман присутствовать на торжественном празднике в Доме Бога является испытанием, и, подчеркнув важность недопустимости преуменьшения значения посланий хаджа, назвал сопротивление перед агрессорами, особенно, США, одним из этих Божественных посланий.

Обращаясь к проблемам и невзгодам исламского мира, Верховный Лидер революции отметил рост сил сопротивления и пробуждения, особенно, в Палестине, Йемене и Ираке в числе обнадеживающих реалий исламского региона и подчеркнул: «Верное обещание Господа – это победа моджахедов, и первый предвестник этой борьбы состоит в сдерживании Америки и других агрессоров от вмешательства и совершения злодеяний в исламских странах».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
و الحمد لله رب العالمين و صلى الله على محمد و آله الطاهرين و صحبه المنتجبين و مَنْ تَبِعَهُمْ بِإِحْسَانٍ إِلَى يَوْمِ الدِّينِ.

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Аби аль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Иمامу Эпохи на Землях!

Братья и сестры мусульмане всего мира!

Исламская умма и в этом году была лишена великого благословения хаджа, одухотворенные сердца с сожалением и печалью потеряли возможность присутствия в Благородном Доме, который милосердный и мудрый Создатель построил для людей.

Это уже второй год, когда сезон радости и духовного процветания хаджа превращается в период разлуки и тоски, а распространившаяся эпидемия болезни, и, возможно, также политика правителей досточтимой святыни лишила взор нетерпеливых верующих созерцания символа единства и духовного величия исламской уммы, накрыв эту славную вершину облаком пыли.

Этот экзамен подобен другим проходящим испытаниям в истории исламской уммы, который может привести к светлому и яркому завтра. Важно, чтобы в сердцах и душах мусульман хадж в его истинной сути оставался живым, и теперь, когда ритуальное воплощение хаджа временно отсутствует, возвышенный смысл его послания не должен потерять свою яркость».

Хадж – это поклонение, преисполненное таинств и символов. Красивые ритуалы, последовательность движений и покоя в них порождают идентичность мусульманина и мусульманского сообщества, демонстрируя всему миру ее красоту.

С одной стороны, хадж духовно возвышает сердца рабов Божьих, преисполненные смирения и мольбы, и приближает их к Создателю, а, с другой, - одинаковой одеждой, внутренним устремлением, гармоничными действиями и единокорным поведением он объединяет братьев, приехавших со всех концов света. Во время хаджа, со всеми его значимыми и таинственными ритуалами, взору всего мира предстает прекраснейший символ исламской уммы, показывающий недоброжелателям его решимость и величие.

В этом году паломничество к Святому Дому недоступно, но при этом нам доступны внимание к Господу, поминовение, смирение, молитвы и мольбы о прощении. Сегодня посетить Арафат невозможно, но возможны молитвы и поклонения, приумножающие знания в день Арафы. Забрасывания камнями дьявола в Мина невозможно, однако можно отразить могущественных демонов, стремящихся к всеобщему господству. Сплоченное единение людей вокруг святой Каабы сегодня не представляется возможным, но при этом сплоченное единение сердец и людских душ вокруг светлых откровений Корана и устремленность к Божественной защите являются всеобщей обязанностью.

Мы, последователи ислама, представляющие сегодня колоссальное население и обширные земли, обладающие бесчисленными природными ресурсами и живыми, пробужденными народами, с помощью наших возможностей и ресурсов должны сформировать светлое будущее. Мусульманские нации за последние 150 лет не играли никакой роли в судьбе своих государств и правительств. За некоторыми исключениями, они полностью управлялись агрессивной политикой западных правительств, становясь жертвами их алчности, вмешательства и злодеяний.

Отсталость в научном развитии и политическая зависимость многих государств является сегодня результатом той самой пассивности, некомпетентности и инертности. Наши страны, молодежь, ученые, наши религиозные деятели, гражданские интеллектуалы и интеллигенция, политики, партии и сообщества должны сегодня восполнить и компенсировать это позорное и постыдное прошлое. Они должны подняться, противостоять и оказать сопротивление диктату, вмешательствам и злодеяниям западных держав.

Все заявления Исламской Республики, которые вызвали беспокойство и раздражение империалистического лагеря, являются призывом к этому сопротивлению, - сопротивлению в ответ на вмешательство и провокации Америки и других стран-агрессоров и взятие под контроль будущего исламского мира с упором на исламские учения.

Естественно, Америка и ее союзники очень чувствительны к слову «сопротивление», они прибегают к разному роду враждебным действиям по отношению к «исламскому фронту сопротивления». Потакание им некоторых региональных государств также являет горькую реальность, продолжающую эти злодеяния.

Прямой путь, который указывают нам ритуалы хаджа, - сай, таваф, Арафат и джумарат, - показывают нам славу и единство хаджа, веру в Бога и внимание к вечному могуществу Господа, чувство национального достоинства и чести, убежденность в борьбе и труде, твердую решимость развиваться и надежду на победу.

Реальная действительность исламского мира усиливает эти надежды и укрепляет эту решимость. С одной стороны, трудности и невзгоды исламского мира, отсталость в науке и политическая зависимость, экономические и социальные проблемы ставят нас перед великой задачей и неустанной борьбой.

Оккупированная Палестина призывает нас на помощь, угнетенный и кровавый Йемен ранит наши сердца, бедственное положение Афганистана беспокоит всех, трагические события в Сирии, Ливане и некоторых

других мусульманских странах, в которых очевидна злая рука и вмешательство Америки и ее союзников, вдохновляют рвение и усердие молодежи. С другой стороны, рост сил сопротивления во всем этом чувствительном регионе, пробуждение народов и мотивация энергичного молодого поколения наполняют сердца надеждами. Палестина на всех направлениях обнажает из ножен «Меч Гудса», - Иерусалим, сектор Газза, побережье, земли 48 и лагеря поднимаются во весь рост и за двенадцать дней утерли нос агрессору. Осажденный и одинокий Йемен терпит семь лет войны, преступлений и угнетений жестокосердного врага, и, несмотря на нехватку продовольствия, лекарств и жизненных условий, не сдается врагу, приводя его в растерянность своей силой и инициативностью.

В Ираке силы сопротивления ясным и недвусмысленным языком вынудили отступить американских оккупантов и его марионеточные силы ИГИЛ, выразив свою твердую решимость противостоять любому виду вмешательства и провокаций со стороны США и их союзников.

Попытки американской пропаганды исказить решительные действия мужественной молодежи и сил сопротивления в Ираке, Сирии, Ливане и других странах, и стремление приписать это Ирану или любому другому источнику, является оскорблением бесстрашной и бдительной молодежи и свидетельствует об отсутствии у американцев правильного понимания характера народов этого региона.

Это ошибочное разумение подвергло Америку унижениям в Афганистане, и после того шумного прибытия в эту страну двадцать лет назад, применению оружия, бомб и огня против беззащитного народа и гражданского населения, они оказались в болоте и вывели оттуда свою военную технику.

Конечно, бдительный афганский народ должен решительно противостоять и быть начеку в отношении инструментов американской разведки и холодной войны американцев в своей стране.

Народы региона показали свою бдительность и решимость, их отношение и подходы отличаются от некоторых правительств, которые во имя удовлетворения Америки даже выполняют ее желания по жизненно важным вопросам Палестины.

Правительства, которые, тайно или открыто, дружески играют в нарды с оккупационным режимом сионистов, отрицают право палестинского народа на его историческую родину. Это есть грабёж палестинских ресурсов. Они не остановились на грабеже природных ресурсов своих стран, и теперь грабят ресурсы палестинского народа.

Братья и сестры!

Наш регион с его стремительными и разнообразными событиями является выставкой уроков и примеров. С одной стороны, сила сопротивления и борьбы с диктатом агрессоров, а с другой, - унижение, возникающее в результате соглашательства, проявления слабости и терпения перед их волей и навязываемыми установками.

Искреннее обещание Господа – это победа моджахедов на пути Аллаха. **مُكَدَّمَاتٌ بَيِّنَةٌ وَمُرْكُضِيَّةٌ أَلَّا وَأَرْنَصَدْنَا**. Если вы поддержите Бога, я поддержу вас. Предвестник этой победы заключается в том, чтобы остановить вмешательство и злодеяния Америки и других международных диктаторов в исламских странах, иншаллах.

Я прошу всемогущего Господа о ниспослании мусульманским народам победы, и передаю пожелания мира Его Светлости имаму Заману (ДУАП), а также молю возвысить степени досточтимого имама Хомейни и



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

благородных шехидов.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

Сейид Али Хаменеи
26 тира 1400 года
06 зихадже 1442 года
17 июля 2021 года